
ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ «БАТЬКІВЩИНА»  
В ОЛЕКСАНДРІЙСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ ЗА 2023 РІК 

 

В Олександрійській міській раді утворена депутатська фракція ВО «Батьківщина» у 
кількості 4 осіб. 

 
Віталій Журавльов обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 

року від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина», – перший 
кандидат, очолив фракцію у міській раді. За рішенням міської ради обраний заступником 
голови постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, 
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку. За звітний період взяв участь у 
роботі 5 сесій Олександрійської міської ради, 6 засіданнях постійної комісії з питань 
економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-
економічного розвитку. 

Депутатом на розгляд сесії міської ради було підготовлено і винесено такі питання: 
- Про звернення депутатів Олександрійської міської ради Кіровоградської області  до 

Верховної Ради України щодо відхилення законопроєкту «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю». Прийняття цього 
законопроєкту призведе до ліквідації таких підприємств, як  Олександрійське ТПО УТОС 
(рішення міської ради від 11.08.2023 № 691); 

- Про звернення депутатів Олександрійської міської ради Кіровоградської області до 
Президента України щодо скасування підвищення ціни на електроенергію для побутових 
споживачів та введення мораторію на підвищення цін/тарифів ЖКГ на термін дії воєнного 
стану в Україні та шести місяців після його припинення (рішення міської ради від 11.08.2023 
№ 690). 

За звітний період проведено 17 прийомів громадян, отримано 78 усних та письмових 
звернень. 

Значна частина звернень стосувалася матеріальної допомоги, її з депутатського фонду 
отримали 11 громадян. 

Олег Панібратенко обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 
року від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина», – у 
територіальному виборчому окрузі № 2, увійшов до складу фракції ВО «Батьківщина» в 
Олександрійській міській раді. За рішенням міської ради обраний головою постійної комісії з 
питань прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого 
самоврядування, депутатської етики та регламенту. За звітний період взяв участь у роботі 6 
сесій Олександрійської міської ради, 12 засіданнях постійної комісії з питань прав людини, 
законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської 
етики та регламенту.  

За 2023 рік подав такі депутатські звернення і запити:  
- Про залучення у якості гостей вчених, які упродовж останніх 30-ти років збирали 

відомості про Дмитра Чижевського;  
- Про включення в план заходів з нагоди відзначення 130-ї річниці народження Дмитра 

Чижевського, проведення заходів в учбових закладах Олександрійської громади, з учнями 7-
11 класів; 

- Про запрошення в якості гостей вчених, філософів, підприємців, які культурно та 
освітньо підтримують у місті Олександрії збір, збереження та популяризацію спадщини 
Д.І.Чижевського (на святкування 130-ї річниці Дмитра Чижевського); 

- Про вшанування пам’яті Д.І.Чижевського; 
- Про долучення до зустрічі та навчання на тему: «Навіщо нам Чижевський» 

працівникам управління освіти і управління культури міської ради. 



За звітний період з депутатського фонду надав допомогу отримали 11 жителям 
громади. 

 
Дмитро Скічко обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року 

від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина» в 5 
територіальному виборчому окрузі, увійшов до складу фракції ВО «Батьківщина» в 
Олександрійській міській раді. За рішенням міської ради обраний заступником голови  
постійної комісії з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних 
відносин. Взяв участь у роботі 10 пленарних засідань сесій міської ради, в 36 засіданнях 
постійної комісії з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних 
відносин. 

Направлений депутатський запит «Про надання роз’яснень гр. Ковтун Г.В. щодо 
надання послуг з вивезення ТПВ КП «Чисте місто»». 

За звітний період з депутатського фонду допомогу отримали 11 жителів громади. 
 
Андрій Давидовський обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 

2020 року від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина», – у 
територіальному виборчому окрузі № 4. За рішенням міської ради обраний членом постійної 
комісії з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин. Взяв 
участь у роботі 2 сесій міської ради та у 2 засіданнях постійної комісії з питань приватизації 
майна, житла, землі та регулювання земельних відносин. 

За звітний період з депутатського фонду допомогу отримали 2 жителя громади. 
У своїй діяльності представники депутатської фракції керуються Конституцією 

України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про 
статус депутатів місцевих рад», Законом України «Про звернення громадян», Регламентом 
Олександрійської міської ради, іншими нормативно-правовими актами, що визначають 
діяльність депутатів та ради.  

Прийом громадян депутатами фракції ВО «Батьківщина» здійснювався за адресою: 
м. Олександрія, вул. Бульварна, 1, згідно з графіком прийому, або в інший час, за попереднім 
записом. 

Фракція на пленарних засіданнях міської ради протягом звітного періоду підтримала 
важливі для громади питання і програми: 

Про Концепцію вдосконалення системи надання адміністративних послуг і розвитку 
Центру надання адміністративних послуг Олександрійської територіальної громади «Центр 
Дії» на 2023-2025 роки; 

Про звернення депутатів Олександрійської міської ради до Кабінету Міністрів України 
щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги теплопостачання; 

 Про перспективний план роботи Олександрійської міської ради на II півріччя 2023 
року; 

Про погодження Концепції створення індустріального парку «СТАН-ІНВЕСТ»; 
Про затвердження Програми забезпечення безпеки дорожнього руху Олександрійської 

територіальної громади Кіровоградської області на 2024-2028 роки; 
Про затвердження Програми управління твердими побутовими відходами на території 

Олександрійської територіальної громади Кіровоградської області на 2024-2028 роки; 
Про затвердження Програми створення та впровадження містобудівного кадастру 

Олександрійської територіальної громади на 2024-2026 роки; 
Про затвердження Програми інтеграції внутрішньо переміщених осіб в 
Олександрійській територіальній громаді на 2024-2025 роки; 
Про Програму розвитку архівної справи Олександрійської територіальної громади на 

2024 рік; 



Про звернення депутатів Олександрійської міської ради 8 скликання до Верховної Ради 
України, Президента України щодо збереження історичної назви міста Олександрії та 
похідної від неї назви селища Олександрійського; 

Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування Олександрійської 
територіальної громади на 2024-2026 роки Про Програму економічного і соціального 
розвитку Олександрійської територіальної громади на 2024 рік; 

Про Програму допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання   молоді, 
організації приписки до призовної дільниці, призову громадян України на строкову 
військову службу та виконання заходів з мобілізації «Захисник» на 2024 рік Про 
затвердження Програми забезпечення розроблення містобудівної документації 
Олександрійської територіальної громади на 2024-2027 роки; 

Про затвердження цільової соціальної Програми протидії торгівлі людьми в 
Олександрійській територіальній громаді на період до 2025 року; 

Особлива вдячність нашим Збройним Силам України за можливість працювати і бути 
корисним у цей нелегкий час. 

Слава Україні! 
 
 
 

Голова фракції ВО «Батьківщина»  
Олександрійської міської ради           Віталій ЖУРАВЛЬОВ 


